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Stejně tak jako v loňském roce se mezi Strahovské stadiony vrátili handicapovaní cyklisté, aby
se na náročném okruhu připomínajícím horskou dráhu utkali o medaile a zároveň o důležité
body do žebříčku národů. Samozřejmě mezi nimi nechyběli ani čeští handbikeři a nakonec se
ve všech třech mužských kategoriích prosadil český dres na stupně vítězů. Stříbrný Martin
Kovář (ČSTPS) podlehl rakušanovi Etzlshofferovi, který mu tak oplatil týden starou porážku
z MS v Dánsku. Třetí do party z H1 na stupních vítězů byl zlatý paralympionik z Athén slovák
Tureček

  

Stejný kov jako Martin získal i v kategorii H2 Honza Tománek (ČATHS) a to včetně velmi
cenného skalpu němce Stefana Baumanna, který doplatil na to, že se snažil držet tempo
suverénního Waltera Ablingerem (Rakousko) a v druhé polovině závodu už neměl proti
vyrovnaně jedoucímu Honzovi šanci, ba naopak ze zadních pozic na něj ještě dorážel Michal
Šiška (ČATHS).

  

V tentokrát nejpočetnější kategorii H3 se prosadil na bronzový stupínek Zbyněk Švehla
(ČSTPS), za suverénním Rafalem Wilkem (Polsko) a nedaleko od Klause Doleschalla
(Rakousko). Nebýt spadlého řetězu tři kola před koncem, možná by se podařilo zabojovat i o
stříbro, ale i tak je bronz velmi cenný a Zbyněk o něj musel dlouho bojovat především
s Michalem Šulcem (ČATHS) a v první polovině závodu i se Standou Bízou (ČATHS), který měl
jako už tradičně velmi rychlý start. Slovenští závodníci Kukla a Šelinga, kteří diktovali tempo
loňskému ročníku, se tentokrát na přední příčky neprosadili.

  

Strahovský Evropský pohár byl zároveň posledním závodem celoroční soutěže Českého
poháru a tak byli v rámci vyhlášení korunováni i česko-slovenští jezdci, kteří nasbírali za celý
rok nejvíce bodů. Jsou jimi v jednotlivých kategoriích Kovář, Tománek a Kukla (SVK). Na
stupních vítězů je dekoroval Marcel Pipek, jméno zástupné pro zatím medailově nejúspěšnější
léta českého handbiku a vzhlížel dolů spokojen na početnou rodinu českých handbikerů, kteří
mají s ohledem na profesionalizované pole elitních světových jezdců a silnou konkurenci
v tomto sportu zatím odstup od příček nejvyšších, ale o to je cennější, podaří-li se některému
z nich nějaký pěkný a třeba i medailový výsledek, tak jako v sobotu na Strahově.
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